

# 减碳添绿，金融活水赋能盛虹绿色转型



创立32年来，盛虹始终坚持生态立企，减碳添绿，珍爱地球。

作为生长在太湖边、扎根在长三角生态绿色一体化发展示范区内的龙头企业，盛虹控股集团在国家“双碳”目标引领下，坚持走可持续发展道路，在集团各产业版块构建绿色产业体系的同时，积极探索符合自身发展的绿色金融战略。

三月初，盛虹斯尔邦石化EC/DMC装置一次性开车成功，向上承接“二氧化碳捕集利用制绿色甲醇”产线，产出优级产品碳酸乙烯酯和碳酸二甲酯等新能源材料。这些材料除了可以制造锂电池，在再生能源、5G技术、集成电路、医药、新型添加剂等前沿领域也有着广泛应用。

该项目由中国进出口银行江苏省分行独家支持授信，也是分行首笔直接支持碳减排项目贷款。如今，伴随这条全球领先的绿色负碳产线贯通投产，盛虹全力落实并推进绿色金融项目发展的步伐进一步夯实。

贯彻中央金融工作会议精神，做实绿色金融文章，盛虹与十余家金融机构偕行在“绿色赛道”上，截至目前绿色融资余额超300亿。其中，工商银行、农业银行、中国银行、建设银行、苏州银行、江苏银行、广发银行、上海农商银行相继在集团石化新材料板块投放绿色贷款，金融活水赋能盛虹绿色化、差异化、高端化发展，持续提升高端细分领域产品的核心竞争力与盈利能力。

走进宿迁泗阳县盛虹新材料产业园，在芮邦科技的生产车间里，废弃瓶片经过加工生产出高质量的再生纤维，相比传统生产工艺，不仅节约能耗、实现“变废为宝”，且再生纤维的品质与性能不逊色于原生纤维。目前盛虹已成为全球最大的再生纤维生产基地。

在国家鼓励民营企业直接融资的政策导向下，盛虹用切实举措积极推进国内绿色债券市场从稳健向高质量发展。自2021年起，盛虹科技连续3年共发行3期绿色短期融资券，已募集资金10亿元。全部用于芮邦科技再生纤维生产线的运营。

此举不仅满足市场对环保和可持续投资需求，也促进了盛虹乃至化纤、纺织行业的绿色发展。日前，中国银行间市场交易商协会公示了2023年度ESG债务融资情况，盛虹科技作为十大民营企业先进典型代表发行人之一入选。

未来，盛虹将持续践行龙头企业担当，以绿色金融为抓手，促进ESG理念与集团绿色创新产业集群建设的深度融合，加速传统产业低碳转型，为“强富美高”新江苏建设和国家“双碳”目标达成增添绿色动能。